

**Секція «Методика викладання базових і забезпечуючих
вивчення електроніки дисциплін»**

ДОСТУП ДО ВИЩОЇ ОСВІТИ У США ТА УКРАЇНІ

Бібик В.В. к.ф.-м. н

В системі освіти США присутні особливості що вирізняють побудову самої системи від напрямків уніфікацій прийнятих Болонською декларацією. Це, на наш погляд, приводить до того що, зокрема, у міжнародних рейтингах університетів, чільні місця у першій сотні посідають саме університети США.

Нами здійснено формальне порівняння доступності системи вищої освіти шляхом аналізу охоплення населення послугами ВНЗ за даними «Chartwell Education Group LLC» У США та Міністерства освіти і науки України.

	Україна			США		
		Населення	Припадає на мільйон громадян		населення	Припадає на мільйон громадян
кількість студентів	1,2 млн	46 млн.	1/38	17 млн	261 млн.	1/15
кількість ВНЗ	904		20	840 0		32
із них 4-річних коледжів і університетів	351		8	250 0		10

Наведені дані дозволяють зробити висновки:

- США випереджають Україну по таким показникам як кількість студентів на 1 млн. населення більш ніж удвічі, а по кількості ВНЗ майже в 1,5 рази;
- кількість університетів у перерахунку на 1 млн. громадян вища ніж в Україні.

Це дозволяє заключити, що порівняння освітянської мережі України із такими країнами як Іспанія та Італія, котре здійснює МОН для обґрунтування необхідності скорочення кількості ВНЗ в Україні, має кон'юнктурну основу і малообґрунтоване. Об'єктивно система освіти України ще на шляху до такого рівня доступності вищої освіти, який притаманний розвинутим країнам світу таким як США та інші.

СУЧАСНА ВИЩА ТЕХНІЧНА ОСВІТА В УКРАЇНІ

А. В. Булашенко, викладач ШСумДУ

Вища технічна освіта є показником розвитку технологічних компонентів суспільства і відповідає за рівень стану технічних проблем нації. Зараз розвиток техніки буде прискорюватись дуже швидко у зв'язку зі швидким розвитком інформаційного суспільства. Також могутній технологічний компонент розвитку на земній кулі стає символом розвитку взагалі людства. Разом з тим не можна допустити деградацію гуманітарної складової вищої освіти, адже ХХ століття принесло світу найбільше війн, тероризм, у релігійних конфліктів.